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δQ = dU+ рdV, δQ = TdS, TdS = dU+ рdV

   pdVdUTdS    рdVdUdST

  0dU   0dS   0pdV

 
edce cbac

pdVpdV



 1ж нпV xV x V  

 


ma

нп

ae

жнп VVVVx 

ea

ma

жидk

x 
 ea

em

пар

x 

1

2V

a

bV

RT
р 




 















нпV

ж

нпV

жV V

нп
жнпжнп

pdV
V

a

bV

RT

VV
pdV

VV
p

2

11










































нпжж

нп

жнп
нп

VV
a

bV

bV
RT

VV
p

11
ln

1



(рнпVнп)расч > (рнпVнп)эксп,   (рнп)расч > (рнп)эксп
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1) будың меншікті көлемі сұйықтықтың меншікті

көлемінен әлдеқайда көп, υ2 >> υ1, сондықтан

сұйықтықтың меншікті көлемі υ1 ескерілмейді;

2) буды идеалды газ ретінде қарастыруға болады, сондықтан
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3) будың пайда болу жылуы температураға байланысты

емес (немесе аздап тәуелді), сондықтан оны қабылдауға
болады
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